

МЕНЕДЖЕР, НАЧАЛЬНИК, 4 000 ГРН.

🔄 22 січня
2017

📍 Місто: [Житомир](#)

Вік: 40 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Налагодження і підтримка взаємовідносин з контрагентами (агентствами нерухомості, автосалонами, продавцями товарів) з питань продажу банківських продуктів фізичним особам; Організація і проведення презентацій банківських продуктів і послуг Банку на підприємствах та в організаціях регіону; залучення юридичних осіб та суб'єктів підприємницької діяльності на обслуговування з допомогою банківських платіжних карток міжнародних платіжних систем: реалізація зарплатних проектів і обслуговування корпоративних карткових рахунків; Розробка акцій та організація проведення рекламних заходів; Організація та проведення навчальних семінарів для спеціалістів банку в т.ч. відділень; Координація і підтримка роботи роздрібною мережі відділень в сегменті МСБ; Формування пропозицій по розробці, зміні та впровадженню нових банківських продуктів юридичним та фізичним особам на основі аналізу ринку в регіоні; Ведення звітності; Збільшення активної клієнтської бази в результаті комплексної роботи з існуючою клієнтською базою і шляхом залучення нових клієнтів; Збільшення продуктового навантаження на клієнта; Консультація клієнтів стосовно умов банківських продуктів; Робота з клієнтами по залученню зарплатних проектів та еквайрингу; Пошук альтернативних шляхів залучення клієнтів; Відкриття/закриття і обслуговування поточних, депозитних рахунків в т.ч. корпоративних карт; Оформлення договірних відносин між клієнтом та банком; Робота з клієнтами в системі «Інтернет-Клієнт-Банк». 2012 рік і до т.ч. головний економіст відділу роздрібного обслуговування клієнтів МСБ Житомирського відділення ПАТ «Укрсоцбанк» 2009 рік -У філії відбулася реорганізація (декретна відпустка). Житомирське відділення Київської міської філії АКБ «Укрсоцбанк» з 1.02.09 – головний економіст відділу мікро- та середнього бізнесу 2008 рік-начальник сектору організації продажу продуктів МСБ ЖОФ АКБ «Укрсоцбанк» 2007 рік -головний економіст сектору організації продажу продуктів МСБ ЖОФ АКБ Укрсоцбанк» кінець 2006р. - головний економіст відділу організації бізнесу приватних клієнтів Житомирської обласної філії АКБ 'Укрсоцбанк' 2006 рік -економіст 1-ї категорії сектору організації бізнесу приватних клієнтів Житомирської обласної філії АКБ 'Укрсоцбанк' 2005 рік -прийнята на посаду економіста 2-ї категорії сектору організації бізнесу приватних клієнтів Житомирської обласної філії АКБ„Укрсоцбанк”2001р.-2006р. Житомирська філія Європейського університету фінансів інформаційних систем менеджменту та бізнесу. Отримано диплом з відзнакою про вищу освіту за спеціальністю менеджмент ЗЕД.2007р.- тренінг в компанії корпоративних тренінгів СТС по програмі 'Техніка продажу банківських продуктів' .